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NOWOŚĆ! SPP, CRACOVIA OUTLET 

Inne zasady wykupu abonamentu w Strefie Płatnego Parkowania, 

obawy mieszkańców związane z planowaną budową Centrum 

Handlowego Cracovia Outlet i pytania o publiczne toalety – m.in. z tymi 

sprawami, często na wniosek mieszkańców, zwrócili się radni w 

interpelacjach do Prezydenta Miasta Krakowa. 

Więcej na blogu RMK 

Interpelacje i odpowiedzi na nie dostępne są na stronie: www.bip.krakow.pl 

BUDŻET UCHWALONY 

5. nadzwyczajna sesja RMK trwała 5,5 godziny. Radni w czasie drugich 

czytań przyjęli budżet Krakowa na 2019 rok oraz zmiany w uchwale  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Krakowa. (MB) 

Podsumowanie obrad 

POZYTYWNIE O BUDŻECIE 

W czwartek, przed sesją nadzwyczajną spotkała się Komisja Innowacji 

i Wykorzystania Funduszy Unijnych Rady Miasta Krakowa.  

Radni pozytywnie zaopiniowali budżet miasta Krakowa na 2019 rok. 

Zaopiniowali także dwie poprawki do budżetu radnego Łukasza Wantucha 

(poprawka numer 16 i 20) dotyczące monitoringu w szkołach oraz podwodnej 

miniturbiny. Obie poprawki dostały pozytywną opinię komisji. 

 AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 

https://radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/01/14/spp-cracovia-outlet/?fbclid=IwAR2goWv3HiEFVTdTraimh2cl_-wpnNhzgQ1yaht1PyYbvmszBUoEFwZU1uc
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15438
http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/227946/karta
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Ponadto radni rozmawiali na temat tematów, które poruszone zostaną podczas 

kolejnych posiedzeń Komisji Innowacji i Wykorzystania Funduszy Unijnych, a 

także ustalony został harmonogram spotkań na rok 2019. (ŁN) 

NOWI PRZEWODNICZĄCY, KOLEJNE UCHWAŁY 

4. sesja RMK trwała prawie 8 godzin. Radni podjęli 22 uchwały,  

14 projektów uchwał procedowanych było podczas pierwszych czytań, 

podjęta została jedna rezolucja. 

Radni powołali Komisję Główną RMK (skład komisji). Wybrali też 

Przewodniczących czterech komisji oraz dwóch wiceprzewodniczących. 

Przewodniczącym Komisji Praworządności został radny Krzysztof Sułowski, 

Przewodniczącym Komisji Sportu i Kultury Fizycznej radny Stanisław Moryc,  

a jego zastępcą – radny Dominik Homa. Komisji Rodziny, Polityki Społecznej  

i Mieszkalnictwa przewodniczyć będzie radny Stanisław Zięba, 

wiceprzewodniczącą komisji została radna Nina Gabryś. Natomiast 

Przewodniczącym nowej Komisji Skarg, Wniosków i Petycji został radny Adam 

Kalita. 

Podjęte zostały uchwały kierunkowe do Prezydenta: w sprawie wszczęcia 

działań na rzecz stworzenia kampanii informacyjno-społecznej na rzecz 

budowania świadomości co do możliwości przeciwdziałania przemocy w rodzinie 

oraz w sprawie lokalizacji na terenie Krakowa profesjonalnego ośrodka 

rehabilitacji dzikich zwierząt.  

Podjęta przez radnych rezolucja dotyczy przewidywanego wzrostu kosztów 

zakupu energii elektrycznej dla Miasta Krakowa. Radni przyjęli też „Wieloletni 

Program Współpracy Gminy Miejskiej Kraków z organizacjami pozarządowymi 

na lata 2019-2022”. 

Podsumowanie obrad 

INFRASTRUKTURA, ZIELEŃ I BEZPIECZEŃSTWO 

Radni zwrócili się do Prezydenta w interpelacjach sesyjnych  

i międzysesyjnych. Pytają  i wnioskują m.in. o budowę ogródków 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=103306&sub=komisja_sklad&query=id%3D1223
http://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/227806/karta
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jordanowskich, parków kieszonkowych, ale także o niezrealizowane 

inwestycje, stworzenie oferty sprzedaży biletów okresowych dla 

krakowskich przedsiębiorców, czy wykorzystania aplikacji Messenger 

do zgłaszania interwencji, w zastępstwie numeru 112. Zachęcamy do 

zapoznania się z pytaniami i wnioskami Radnych Miasta Krakowa. (MK) 

Więcej na blogu RMK 

      

Dyżury radnych dostępne na stronie: bip.krakow.pl 

 

30 stycznia 

13 lutego 

27 lutego 

13 marca 

27 marca 

10 kwietnia 

24 kwietnia 

8 maja 

22 maja 

5 czerwca (sesja uroczysta) 

12 czerwca  

26 czerwca 

10 lipca  

28 sierpnia 

11 września  

25 września  

9 października  

23 października 

6 listopada  

20 listopada  

4 grudnia  

18 grudnia 

 

    Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

 WARTO WIEDZIEĆ:  

 

 

 

 

 

 DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

 

file:///C:/Users/frankiewiczm/Desktop/serwis%20styczeń-luty%202019/radamiastakrakowa.wordpress.com/2019/01/10/infrastruktura-zielen-i-bezpieczenstwo/
http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=15437
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Kancelaria Rady Miasta Krakowa 


